



2019年6月5日
星期三
己亥年五月十三日
总第3016期

省科协领导走访慰问科技工作者



毛大付(右)慰问中国科学院成都分院党组书记、常务副院长王学定



魏静(左一)慰问四川省营养师协会副理事长李丹梅(右一)



经戈(右)慰问金堂县葡萄协会会长陈长文



周利平(左)慰问中铁二院工程集团有限责任公司高级工程师林红松



李大明(左)慰问西南财经大学经济信息工程学院教授江

本报讯 在四川省2019年“全国科技工作者日”活动期间,四川省科协领导深入科研院所、高校、企业等,集中走访慰问了一批科技工作者,并为他们送去节日的问候和祝福。

省科协党组书记、副主席毛大付先后走访慰问了中国科学院成都分院党组书记、常务副院长王学定,成都天健农业科技集团有限公司总经理、四川省第三届农村乡土人才创新创业大赛金奖获得者宋德明。慰问中,毛大付详细了解了他们在科研、创业中的困难和需求,向他们介绍了“天府科技云服务”工程建设情况以及四川省庆祝2019年“全国科技工作者”座谈会情况,听取了他们对“天府科技云服务”工程的建议。毛大付表示,“天府科技云服务”是服务科技工作者的平台,希望平台能更好地为大家提供服务。

省科协党组成员、副主席魏静,省科协二级巡视员梁艳带队先后走访慰问了成都铁鑫餐饮发展有限公司董事长、四川省营养师协会副理事长李丹梅,郫都区盆景协会副会长、四川省第三届农村乡土人才创新创业大赛银奖获得者高修伦。慰问中,魏静详细了解了科技工作者们的工作近况,

对科协工作的建议,并向科技工作者详细介绍了“天府科技云服务”平台的建设情况,并围绕“天府科技云服务”平台建设及科技工作者进行了交流。魏静表示,希望科技工作者进一步群策群力,为“天府科技云服务”平台建设建言献策,真正将平台打造成科技需求池和资源池。

省科协党组成员、副主席经戈先后走访慰问了西南交通大学副校长、四川省电工技术学会理事长冯晓云,省农业科学院研究员、第十四届四川省青年科技奖获得者李俊,金堂县葡萄协会会长、四川省第三届农村乡土人才创新创业大赛铜奖获得者陈长文。在慰问李俊时,经戈对她在其专业领域付出的努力表示感谢,并围绕“科研院所的科技工作者如何更好地加入科普队伍”等话题作了深入交流。经戈表示,中青年科学家应该到社会的主流位置上去,让社会大众对他们有所认识和了解,让他们面向公众传授智慧。经戈希望,科学家们能把看似硬的知识变得亲民化,贴近生活,用老百姓听得懂的语言来做科普。在金堂县葡萄协会,经戈详细询问了葡萄基地种植、销售、储存运输技术,深加工产品发展等情况,并对葡萄深加工产品的包装工艺、品牌打造等提出意见建议。经戈指出,乡土人才是最标准、最典型、最基本的科技工作者。省科协举办乡土人才创新创业大赛的目的就是把农村科技人才推向社会中央。慰问中,经戈对奋斗在基层一线的科技人才致以诚挚的敬意。

省科协党组成员、副主席周利平先后走访慰问了中铁二院工程集团有限责任公司高级工程师、第十四届四川省青年科技奖获得者林红松,成都智慧农夫农业开发有限公司总经理、四川省第三届农村乡土人才创新创业大赛铜奖获得者何刚,与他们亲切交流,详细询问了他们的工作生活情况,了解了近年来他们在各自的专业领域方面所取得的成绩,对他们取得的成绩表示祝贺。同时,周利平详细介绍了“天府科技云服务”平台的运行理念和构想,并围绕“天府科技云服务”平台相关工作与科技工作者们展开深入交流,她希望一线科技工作者和乡土人才站在基层去挖掘、发现自己的实际需要,积极为“天府科技云服务”平台的建设提出意见建议。林红松、何刚等认真听取了“天府科技云服务”平台的相关介绍并提出了意见和建议。

省科协党组成员、机关党委书记李大用,省科协二级巡视员黄克跃带队先后走访慰问了西南财经大学经济信息工程学院教授江江,四川省青神县云华竹炭有限公司总经理、四川省第三届农村乡土人才创新创业大赛金奖获得者陈洪。走访慰问中,李大用认真听取了科技工作者对科协工作的意见建议,了解了科技工作者的实际需求,并就“天府科技云服务”平台建设听取了科技工作者的意见。

省科协办公室、组人部、科普部、学会部、离退休处等部门负责人陪同走访慰问。
(陈兰 罗珊珊 本报记者 代俊 马静璐)

告读者

按照国家有关规定,本报2019年端午节期间放假。2019年6月7日休刊,特此敬告。

四川科技报社
2019年6月5日

欢迎订阅2019年四川科技报

国内统一刊号:CN51-0046 全国公开发行 邮发代号:61-71

《四川科技报》创刊于1957年,是四川省科学技术协会主管、主办的全省唯一的省级科技类报刊,报名由郭沫若先生题写。

该报秉持宣传全省科学技术成就、普及科学知识的办报宗旨,围绕四川科技、经济发展战略,解读最新政策,报道新闻热点,竭力为全省科技工作者和广大群众服务,积极推进四川

《四川科技报》已列入四川省、省政府文化惠民扶贫项目,纳入六项民生工程计划,为我省贫困地区群众全面提供科技信息、致富门路等脱贫成功经验。

每周三、五出版 彩色印刷 每期八版
全国各地邮局均可订阅 全年订价:198元
四川科技网:<http://www.sckjw.com.cn>